

打赢污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵

叶县灰河水水质实现达标出境

叶县境内4个水质监控断面全部达标

本报讯(记者杨沛洁)10月31日上午,叶县环保局局长李耀云查看了前一天灰河出境排水水质指标后,脸上露出了欣慰的笑容。

在境内有五六公里长,由于河段长并从城区及两个产业集聚区穿过,生产和生活污水污染源多,治理难度相当大。

省环保部门在该县境内的孤石滩水库、燕山水库、澧河和灰河设有出境断面水质监控站。

澧河水顺灰河穿过,在生态补偿灰河水的同时,对净化灰河水也起到了积极作用。

龙河街道全面整治水域环境

本报讯(记者张鸿雨)“这几天我们社区石龙河段两岸出现了很多秸秆堆积点,有些被直接倒进了河道里,破坏了水环境。

今年3月以来,该街道将蓝天工程与消除黑臭水体、保障饮水安全、村容村貌整治等工作相融合,按照让问题“浮出来”、让整改“见成效”的思路,多措并举推进辖区水域环境卫生整治。



10月30日,宝丰县皮庄棚户区改造项目工地正在喷雾抑尘。为做好环境污染防治工作,该项目建设单位围绕施工区域安装了防尘网和喷雾抑尘装置,并在工地内部空地上种植了草坪,努力消除建筑垃圾扬尘隐患。

温馨提示

今日天气 白天到夜里多云转阴天,偏东风2至3级,最高气温21℃,最低气温7℃

我市2018年“政府购岗”资格审查11月5日启动

本报讯(记者毛玺玺)10月31日,市人力资源与社会保障局有关负责人介绍,我市2018年“政府购岗”资格审查将于11月5日启动。

资格审查对象为,参加2018年“政府购岗”招聘笔试并按招聘职位比例和笔试成绩,由高分到低分按1:3的比例依次排名进入面试的考生。

地点在新城区市行政服务中心530房间。

资格审查现场须提交《平顶山市2018年“政府购岗”招聘报名登记表》一式二份;身份证、准考证、毕业证原件及复印件、就业创业证原件及复印件。

考生未能在指定的时间和地点接受资格审查的,视为自动放弃。资格审查通过的,当场发放面试通知单。

资格审查时间为11月5日(星期一)上午8:30-12:00,下午2:00-6:00,一天时间。资格审查

因沈阳站区施工

平顶山西站两趟列车当天停运

本报讯(记者孟鹏 通讯员余胜利)10月30日,记者从平顶山西站获悉,因沈阳枢纽恢复京哈本线行车施工,铁路部门对运输组织进行了调整。

此次停运的两趟列车分别为11月1日始发的重庆至哈尔滨西的K1064次(在平西站的时间是11月2日);11月2日始发的昆明

至长春的K2286次(在平西站的时间是11月4日)。

铁路部门提醒,该站发往重庆的列车还有K15次(济南至重庆北),该列车在平西站的到发时间为19:41、19:44、K589次(北京西至重庆),该列车在平西站的到发时间为23:30、23:33。该站发往昆明的列车还有北京至昆明的K473次,在平顶山西站的到发时间为5:57、6:01。广大旅客可根据实际情况调整出行计划。

我市举行全市法律援助业务培训班

本报讯(记者孙晓利)10月30日,为期两天的全市法律援助业务培训班在湛河大酒店会议室开班。各县(市、区)司法局、法律援助科(股)、法律援助中心的有关负责人、工作人员,驻看守所、法院的值班律师,法律援助受理点工作人员代表等近百人参加培训。

此次培训班以进一步提升各级法律援助机构工作人员办理法律援助业务能力和法律援助案件质量管理能力为目标。市司法局特别邀请了省司法厅法律援助工

作处处长史雪梅,濮阳市清丰县法律援助中心主任、全国法律援助先进个人尹江波授课,他们分别从做好刑事法律援助和建设公共法律服务体系、如何做好基层法律援助工作等方面进行讲解。

记者从培训现场了解到,今年以来,我市法律援助各项工作稳步推进并取得优异成绩,截至10月底,全市共办理法律援助案件4241件,其中刑事案件1529件,刑事案件占比36.1%,办理案件总数较去年同期增长11.8%,刑事案件占比较去年同期增长53.5%。

28 自行车“载满”甜蜜回忆

车水马龙的鹰城街头,五颜六色的电动自行车、轿车不时从眼前驶过。倘若时光倒流40年,城市大街上和农村乡间,更多的是一辆辆黑色的、车架粗大的自行车,或载人或载物。它们叫“28式”(简称28)自行车,是上世纪七八十年代人们出行的主要交通工具。



手握永久自行车,92岁高龄的王保柱老人思绪万千。

石龙区建民红色收藏工作室创办人王建民保留着一辆28自行车,10月31日上午,在龙兴街道许坊村的家中,他和92岁的父亲及90岁的母亲不时流露出对它的钟爱,因为这辆自行车承载了一家人的美好回忆。

“我们这儿原来鲁山梁洼镇,烧陶瓷的多,出产盛粮食用的陶缸、吃饭用的碗、陶瓷蒜臼和面盆、陶罐等。我父亲年轻时厉害着呢,刚开始是挑着扁担下乡转着卖,听他说最远时步行到过驻马店,生意好的话一趟能挣上三四块钱,运气不好时陶瓷碰烂赔本也有。”王建民说,父亲小时候走乡卖陶具,出去一趟短则三四天,长则八九天才能回来。

“一分辛劳一分收获,很快他父亲成了‘有钱人’。好像是1980年前后,我家买了这辆28自行车。那时候能有一辆28自行车,跟现在开一辆宝马差不多吧。”王建民笑着说,“我父亲后来央人用荆条编了一个跨篮,装在自行车后架上,带上满满的陶具去现在的新城区一带卖,每天往返一趟,有时候还会捎回来一斤肉。”王建民说,他有3个姐姐两

个弟弟,父亲卖东西回来后,最乐意的就是带上他们“兜风”。“我坐大梁上,俩弟弟坐在跨篮里,现在想想很幸福。”

“其实那时候我已经十三四岁了,想学着骑,但父亲怕磕坏了,不同意。记得那一天我父亲去割麦,我偷着学会了,摔了好几个跟头,膝盖生疼,前泥瓦还被磕掉一块漆,父亲心疼了好几天。”王建民说,他父母对这辆自行车视若珍宝。每次回到家总要把轮圈和辐条及斜梁擦得锃亮锃亮的。

“尤其是正月,相亲旺季,自行车一天得赶三四个场儿,大家都托我给父亲说好话。”王建民说,只要人家说出来,父亲就全力支持,有时候是“人车都借”。

“我们村有个李金坡,那个时候他不会骑车,我骑车带他去了女方安排的地点,提前200米我停下藏起来,他自己推着自行车过去,自行车亮晃晃的,没想到相一次他俩就成了。”王建民的父亲王保柱今年92岁,但头脑清醒、思维敏捷。李金坡相亲时,他是红娘也是“总导演”。令他满意的是,李金坡和妻子二人相敬如宾,感情很好,生活得很幸福。

“永久车带来了永久的爱情。”王保柱笑呵呵地说,这辆永久牌自行车真是“老铁”了,被借去相亲不知道有多少次了。令人奇怪的是,90%以上的都成功了,而且都过得很幸福。

如今,随着时代变迁,交通工具逐渐多样化,自行车日渐式微,但并没有完全淡出人们的生活。这两年,随着健康意识的增强和绿色出行理念的普及,自行车又逐渐回到我们身边。不仅如此,健身房内,你也可以骑着动感单车挥汗如雨。

(本报记者 张鸿雨 文/图)

庆祝改革开放40周年 从老物件看变化

王建民说:“这辆自行车一度让他感觉很‘烧’。”自从有了自行车,每天来看新鲜的人很多,尤其是年轻人相亲时都得提前预订,那可是最硬的“道具”。

李庄村组织干群河堤义务捡拾垃圾 爱护湛河 文明见行动

本报讯(记者孙晓利)10月31日上午8时30分许,在湛河众福桥北端的平台上,一群袖子上戴着红袖章,手里拿着夹子、垃圾袋的志愿者引起了过往市民的关注。

“作为一名普通市民,我们看到了湛河治理后焕然一新的变化;作为一名市人大代表,我上周日参加指挥部组织的工程质量抽查活动,现场见证了指挥部对质量的把关之严,对工程所付出的心血。”市人大代表、新华区曙光街街道李庄村党委书记辛建说,该村村民是湛河治理工程的直接受益者,也应该主动爱护、保护来之不易的治理成效。在市湛河治理工作指挥部的倡导下,该村组织党员干部、村办企业的工作人员等近百

人来到湛河边,以实际行动保护湛河的美丽环境。

志愿者在堤顶道路、一平台、护坡上及公园内捡拾垃圾,用夹子夹、用袋子装,甚至直接下手抓,不放过一个塑料袋、烟头……

“我从小在湛河边玩耍,长大后一直在外求学、工作,这两年回来一看,湛河不仅水清了,而且两岸的绿化、环境也更好了,简直就是平顶山的大花园。”该村党委委员刘阳说,捡拾垃圾,虽然弄脏了手,但看着干净的湛河,心里是美的。

“我们计划今后每月组织一次党员干部群众爱护湛河义务劳动。并且动员大家,见到破坏公共设施、乱扔垃圾等不文明行为及时制止,真正做到用实际行动来保护、爱护湛河。”辛建说。

强化基层党员的纪律意识和规矩意识 郟县将《条例》学习延伸到村组

本报讯(记者田秀忠 通讯员韩梦舟 周智超)“今年新修订的《中国共产党纪律处分条例》(简称《条例》)印发后,我们村迅速组织村‘两委’干部进行集中学习,当时理解不透彻,效果不明显,今天驻村第一书记边书记对照《条例》释义和学习问答进行解读后,解决了我学习上的疑惑。”这是郟县茨芭镇竹园沟村10月31日组织《条例》学习讨论交流时的场景。

该县纪委监委近日印发了关于做好《条例》学用工作的通知,把学习新修订《条例》延伸到村组,搭建县、乡、村、组四级党员同学习、同进步的学习平台,强化基层党员的纪律意识和规矩意识。“我们村是国家级传统古村落,也是一个山区贫困村,近两年以来,国家扶贫资金向我们倾斜,村里的石板道路,亮化工程、廊道绿化等工程项目较多,作为村党支部书记,我深知廉洁自律、纪

律挺法前的重要性。通过对新修订《条例》的学习,我对纪律红线意识有了更加清醒的认识,在今后的工作中,我一定时刻联系实践中的困惑,对新修订《条例》反复学、经常学,做到真学、真懂、真用,不越底线,不碰红线。”山头赵村党支部书记赵万选分享了他的心得,并作了表态。

据该县纪委有关负责人介绍,通过开展集中学习和个人自学相结合的形式,让全县每名党员对《条例》熟知精通、学以致用。

张良镇每月4万元奖励人居环境先进村

本报讯(记者常洪涛 通讯员乔新强)“真眼气人,人家张南村这次得了个第一名,奖了5000块钱,咱村也要努力,下次争取得奖。”10月30日,说起镇里10月份人居环境改善奖兑现会,鲁山县张良段庄村党支部书记刘国超对其他村干部说道。

为了激励基层干群清洁家园、建设美丽乡村、持续改善人居环境的积极性,该镇从今年7月份开始,出台了人居环境改善奖惩措施:每月不定期组织一次

全镇范围的大检查活动,对全镇41个行政村逐一检查,综合评比打分,同时拿出4万元奖励排名前十的行政村2000元至5000元不等;对排名后3名的村,村党支部书记要在大会上进行现场表态发言,并限期整改,迎头赶上。

张良镇相关负责人介绍,人居环境改善是一项“动态工作”,需要持续投入人力物力,稍有松懈,先进村就会变成落后村。

该镇政府及时兑现承诺,4个月来,已累计发放奖金16万元。

注销公告

平顶山市林晟广告有限公司(注册号:41040200005974)向公司登记机关申请注销登记,请债权人于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告

2018年11月1日

减资公告

平顶山市开元盛大房地产开发有限公司(统一社会信用代码:91410400066490006B)拟向公司登记机关申请减少注册资本,由5000万元人民币减少至1000万元人民币,请债权人于见报之日起45日内到我公司办理减资登记手续。特此公告

2018年11月1日